

CÂMARA MUNICIPAL DE APUCARANA

Centro Cívico José de Oliveira Rosa, 25A - 86800-235 - Apucarana - Paraná Fone: (43) 3420-7000 | 0800-6487002 | www.apucarana.pr.leg.br

ATO Nº 73/2019

O Presidente da Câmara Municipal de Apucarana, Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

RESOLVE:

- Art.1º- Nomear os membros da Comissão Especial de Concurso Público, para acompanhamento, fiscalização e avaliação do Concurso Público da Câmara Municipal de Apucarana.
- Art.2º- A Comissão terá como integrantes os servidores:
 - a) Fábio Yuji Yoshida Hayshida, servidor efetivo, inscrito no CPF sob. nº 065.620.879-10, ocupante do cargo de advogado da Câmara Municipal de Apucarana, matrícula 01000411/1;
 - **b)** Jéssica Fernanda Dubas, servidora efetiva, inscrita no CPF sob. nº 083.704.229-18, ocupante do cargo de Escriturário Legislativo da Câmara Municipal de Apucarana, matrícula 01000276/1;
 - c) Neide Maria Moresco Pagani, servidora efetiva, inscrita no CPF sob. nº 457.794.069-87, ocupante do cargo de Taquígrafo Parlamentar da Câmara Municipal de Apucarana, matrícula 01000250/1;

Parágrafo único – A Comissão terá como presidente o servidor Fábio Yuji Yoshida Hayshida, que deverá dar cumprimento à instauração de procedimentos necessários à elaboração, finalização do Concurso Público, bem como a decisão final sobre casos omissos no decorrer do processo.

Art.3º- Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Apucarana, em 11 de setembro de 2019.

LUCIANO AUGUSTO MOLINA FERREIRA

Presidente

Registre-se, Publique-se e Arquive-se